



Утверждаю:
Генеральный директор
ООО «Диамикс»

_____ А.Г. Лазарев
«14» сентября 2022 г.

Инструкция

по применению зооигиенического осушителя
для сельскохозяйственных животных и птиц
«ДРАЙТОЛ БИОАКТИВ ПЛЮС» («Drytall Bioactive Plus»)
№ И-7-2016

Изготовитель:

ООО «Диамикс»

Юр. адрес: 105082, г. Москва, Переведеновский пер., д. 13/18, офис 32

Адрес производства: 433031, Ульяновская обл., г. Инза, ул. Карла Либкнехта, д.13

Состав:

Зооигиенический осушитель «ДРАЙТОЛ БИОАКТИВ ПЛЮС» изготавливается из природного экологически чистого минерала диатомита, высокосорбционных добавок, комплекса натуральных эфирных масел и премикса функциональных микроорганизмов.

Характеристики:

- внешний вид - порошок серо-бежевого цвета;
- размер частиц – не более 900 мкм;
- влажность - не более 3,0 %;
- рН водной вытяжки - 6,0-8,0 (нейтрален);
- водопоглощение - не менее 250 %;
- содержание функциональных микроорганизмов:
 - Bacillus subtilis - не менее $0,5 \times 10^5$ КОЕ/г;
 - Bacillus licheniformis - не менее $0,5 \times 10^5$ КОЕ/г;
- содержание комплекса эфирных масел – не менее 630 мг /кг.

Назначение:

«ДРАЙТОЛ БИОАКТИВ ПЛЮС» предназначен для подавления и нейтрализации источников неприятных запахов, осушения помещений и подстилочного материала в местах содержания животных и птиц.

Благодаря природной пористой структуре диатомита, запатентованной технологии активации и специальным сорбционным добавкам осушитель обладает высокой влагоемкостью (250%), быстро сорбирует и удерживает любые виды жидкостей, надежно осушая обработанные поверхности, а также кожные покровы животных.

За счет содержания в составе комплекса натуральных эфирных масел осушитель обладает иммуностимулирующими, антибактериальными, противовирусными, противогрибковыми и инсектицидными свойствами, снижая риски заболеваний и падежа животных и птиц. Антисептические свойства эфирных масел улучшают состояние кожных покровов животных.

Аромат эфирных масел оказывает на животных успокаивающее действие, снижая нервозность и эмоциональные расстройства, подавляет запахи аммиака и сероводорода, обеспечивая в помещениях свежесть и эффект чистоты, что, кроме прочего, улучшает аппетит и повышает иммунитет животных, а в конечном итоге и общую продуктивность.

За счет содержания в составе сапрогенных микроорганизмов «ДРАЙТОЛ» марки «БИОАКТИВ ПЛЮС» нейтрализует источники запаха аммиака и сероводорода на микробиологическом уровне.

Способы применения:

Обработку мест содержания животных и птиц осушителем «ДРАЙТОЛ БИОАКТИВ ПЛЮС» проводят методом равномерно посыпания поверхности пола или подстилочного материала вручную либо с помощью специального оборудования, путём распыления. Осушитель не пылит и легко удаляется водой.

Дозировка и частота применения «ДРАЙТОЛ БИОАКТИВ ПЛЮС» подбираются индивидуально, с учетом плотности содержания животных, состояния, вида и интенсивности увлажнения напольного покрытия. Количество осушителя должно быть достаточным для своевременного сорбирования всей влаги и удержания поверхности пола/подстилки в сухом состоянии.

В стандартных условиях зооигиенический эффект от применения «ДРАЙТОЛ БИОАКТИВ ПЛЮС» достигается при обработке напольного покрытия в местах содержания животных и птиц из расчета 50-100 грамм на 1 м², с частотой обработки 2 раза в неделю.

В период ухудшения эпизоотической обстановки помещения следует обрабатывать каждый день с увеличением стандартной дозировки в 2 раза.

Безопасность:

Препарат не токсичен, безопасен для человека, животных и окружающей среды, не оказывает раздражающего действия на кожу и слизистые оболочки, поэтому может наноситься в присутствии животных.

Во избежание попадания осушителя в органы дыхания обработку следует проводить в защитной маске или респираторе.

Упаковка: полипропиленовые или бумажные мешки по 5, 10 или 20 кг.

Условия хранения: в упаковке изготовителя в крытых сухих вентилируемых помещениях.

Срок хранения: при соблюдении условий хранения 24 месяца.

Более подробную консультацию по использованию «ДРАЙТОЛ БИОАКТИВ ПЛЮС» можно получить, позвонив в службу технической поддержки компании «Диамикс» по номеру: (8422) 42-08-34